## 湖南华升股份有限公司

关于上海大智慧股份有限公司撤回发行股份及支付现 金购买资产并募集配套资金申请文件的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

湖南华升股份有限公司(以下简称"公司")于2015年2月9日召 开的2015年第一次临时股东大会审议通过了《关于参与上海大智慧股 份有限公司发行股份及支付现金购买资产交易并签署交易协议的议 案》,同意公司与上海大智慧股份有限公司(以下简称"大智慧") 和上海大智慧财汇数据科技有限公司签署《上海大智慧股份有限公司、 上海大智慧财汇数据科技有限公司与湘财证券股份有限公司股东之 发行股份及支付现金购买资产协议》(以下简称"《发行股份及支付 现金购买资产协议》"),大智慧将以新增发行股份方式购买本公司 持有的湘财证券股份有限公司(以下简称"湘财证券")股份。

公司干上海大智慧股份有限公司(以下简称"大智慧") 2016 年3月9日发布的公告中获悉: 大智慧鉴于重大资产重组相关的股东大 会决议因逾期已经失效, 且本次重大资产重组面临的障碍基本无法消 除,其董事会决定向中国证监会申请撤回本次重大资产重组相关申请 文件并终止本次重大资产重组。具体内容详见大智慧于2016年3月9 日登载于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证 券交易所网站(http://www.sse.com.cn)的《上海大智慧股份有限公司第三届董事会2016年第三次临时会议决议公告》(公告编号:临2016-017)和《上海大智慧股份有限公司关于撤回发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金申请文件并终止重大资产重组的公告》(公告编号:临2016-018)。

根据上述公告: 大智慧"就本次重大资产重组终止的相关后续事宜还将与其他交易各方磋商"。公司将及时公告相关后续事项的进展情况。

特此公告。

湖南华升股份有限公司董事会 二〇一六年三月十日